Arbres lindares de haute précision est nécessaire
Caractéristiques : 61003, ¢ 000
Arbres Teff— -
PR P211
. . . . . . . LJ_ Precision Type G.Or T
Une extrémité filetée avec méplats / trou transpercé CIPression e 6002————
lPour les arbres linéaires haute précision avec haute précision perpendiculaire de I'extrémité de I'arbre ([ L] 0.03 ]), voir &5 P211.
WPour les arbres sans méplat ou trou transpercé, voir 55~ P163.
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Avec méplats Avec trou transpercé | [Matériau GDureté ET;ﬂ:ggzntde D[ g6 h5 8
Tol. D g6 Tol. D h5 | Tol. D 8 Tol. D g6 [Tol. D 18 _ 20000070
SFAS FUS - FHN - EN 1.3505 équiv. . 6 -0.012 | -0.005 | -0.028
n Q - v | Profondeur effective du trem- - d = 2
SSFAS |SSFUS SFHN EN 1.4037 équiv. induction BER112 8 [ 0005 | 0 20,013
PSFAS |PSFUS| - |PSFHN]| -  |EN1.3505 équiv. Eﬁgfgggg”égﬁi"l“” P =01 0014 | -0006 | -0035
PSSFAS|PSSFUS| - [PSSFHN| - |EN1.4037 éauiv by 174037 quiv.  56HRG~ L%
RSFAS | - - |RSFHN| - [EN1.3505équiv.| : Plcage T80 2]
- - |PSFGS| - [PSGHN]|ENT.1191 équi. _ - 31 vos | o |00t Référence piece Prix unitaire
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1 30| -0.020 | -0.009 | -0.053 10 B N - B B N N - B
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Avec trou transpercé H d ] gg
8<D<30,L<500) = Aucun traitement de surface
(%)LLe recuit peut réduire la dureté au niveau des méplats, ( ) M (normal) =P R ‘ 04, (04 ) voun frateme! uriac 6 - - - - - - _ - - - _ ~ _
des trous transpercés et des zones usinées d'exiré- — 8 - - - - - - " - -
mité d'arbre (longueur effective du filetage + environ
10mm).BE"R112 ) 10 S S S - - - - B B
(9)Les zones de trou transperce peuvent ére en dehors des 12 = = S S =
‘to\érances de D.E. en raison de la déformation induite par 13 - N N - ~
le recuit. 15 5 5 > = o
(®)Toance de fa imension L ciulrté, néart, pependiu, SSFAS 16 _ ~ _
concerti f dureté atérée BE" P2 ®SSFUS 18 - B B
(®)Caratisiquesdu plcage LT8G 5" P 128 ®SS FHN 20 - - -
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Référence piéce Incrément de 1mm P Dimensions des méplats | Dimensions des trou ransperoés RIc) Eoaseen 30
Type D L F B Sélection SC W41 H d ! M | Pas 35
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(avec méplats) (avec trou transpercé) 8 125~798 3456 L7]8 | 800] 4 |07 ‘20
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(tolérance D g6)  (tolérance D h5) (tolérance D g6) | 12 [25~998 (quand P<6) 56810 SC— |10 1000 ?)E ii 10 N - - - N N N - -
SFAS SFUS  SFHN 13 |25-998 BsF-2 5681012 de 1mm 1] [H=erément de 1000 gq | jpf, 6 |10 12 E I I
SSFAS SSFUS SSFHN 15 | 25~998 (quand P=8 ou 5681012 ®sC+o1= [13] [1mm 4 {1000 | ou 8 [125 13 - - - - -
PSFAS PSFUS PSFHN 16[25-1198 ], . | o ‘g)s 5681012 ®SC=0 14]10| ®LeH+d/2+:2 1200 | it o lis | PSFAS |15 - - -1 -1-
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Example  SFAS12 - - F20 - Bi5 - P8 - 12 PR I I R
SFHN18 - 450 - F40 - B25 - P12 - H10 13 - - - - B
PSSFAS 12 - - - - -
(®PSSFUS 18
] [ratrngi] - [ - [ - (8- [ P owic, o) | -[56] - [#] - wxco-ete) @PSSFHN |20 T
J Alterations SFAS30 - 250 - F40 - B30 - P10 - sc10 - LKC 25 = E =
Détails de modification 2% P.113 2(5)
Modifications Code Spéc. Modifications Code Spéc. 40
Modificatiorlgg la tolérance de la dimension L b = Méplat de vis de serrage & 90° & un emplacement 50
o seonnad] —t RC10
=k B e i RC [E=EX A ) .
LKC -1 +0.05 = ==t i L T D Lmini. | L101 | L201 | L401 | L601 | L801 | L1001 | L1201 T D Lmini. | L51 |L101 | L151 | L201 | L301 | L401
L>500  -»L+0.1 Méplats de vis de serrage & 90° 2 deux emplacements ype ! ! ! ! ! ! ! ! ype ! ! ! ! ! ! !
®Ne s'applique pas quand D-P<2. b= Pesams WRE10 10 ’ Ay, 100 | 200 | 400 | 600 | 800 | 1000 | 1200 | 1498 50 | 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500
Méplat de vis de serrage a un emplacement e — WRe  |Ee=aiei S'applique uniquement a D=10 ~ 30.| présentati 6 E E = = 3
FC10-E8 A S * @Non disponible en combinaison avec RC. des modifica- 8 - - - 8
B E WRC » A @Les deux méplats de vis de serage ne sont pas orientés |tions d'arbre. 10 - - B 10
£ |FC Eincrément de 1mm T gans le méme plan. FAEE L PSFGS 12,13 - - RSFAS 12
(@) FC<3xD ——rT i N N 15,16 B 13
= (® Quand 1.5X0<FC, FC<L/2 ot PMC. PMS (Fin aiineneniuicae 18.20 . 15
E=0 ou E22 = PMC | [ode e commene] -
%Nun e G AR, —E L& PMS |PMC14 (P est modifié en PMC.) (®PSGHN gg - ®RSFHN 12
Méplats de vis de serrage a deux emplacements IR (P CER BRI e il ) 35 20
[ o onmandd WFCB-A8-E4 ) o 20 25
= X Une rainure est ajoutée & un emplacement.
A WEOWE X\gFC,A, E=Incrément de 1mm e |PEEmmEKci0-610 50 30
Tt | wee < 6 8 8 S 8
%@:‘t ® Quand 1.5xD<WFC, 2WFC<L/2 D h £ S'applique uniquement a D=12, 16, 20, 25 et 30. 8 - - -
= = (® AB)=0 ou AE)=2 6-18 | 1 10 . . .
Rles m?D‘ﬁS_ de vis de serrage ne sont pas orientés dans le méme %% (®Pour plus de détails, se reporter a la vue d'ensemble des modifications. BE"P113 12,13 5 o
Non disponible en avec FC. —=—L = (®Pour I'ajout de plusieurs modifications, la distance entre les zones usinées doit &tre supérieure 15, 16 -
Deuxieme jeu de méplats DTwWler DWla 32mm. PSSFGS | 18,20 -
SX15 6 54 La distance entre les méplats et les trous transpercés doit étre supérieure a 2mm pour les mo- 25 =
(T m‘ S'applique uniquement aux arbres 717% 8 ®dificati0ns P P P P 30
— == SX  |avec méplats. SX=Incrément de 1mm IR e o P 35
S SX LV_\I_J ® SC+SX+1x2<L. 57911 —tat 15 (®Les modifications peuvent réduire la dureté. Voir BE" P112 40
@50 Tis(7a] " Zao[ 36, —
(®Les deux méplats de vis de serrage ne sont pas orientés 161 14 la il




